



На 10 ноември 2017 год., под патронажа на омбудсмана на Република България г-жа Мая Манолова и Кметът на Община Мъглиж г-н Господинов, Община Мъглиж ще бъде домакин на Седми Национален фестивал за деца от социалните институции „Като звездите”.

Сдружение с нестопанска цел „Поощряване и подпомагане на детски таланти – Вега”, организатор на фестивала, години наред успява да събуди интереса и любовта към фолклора и естрадата в подрастващото поколение, музикалните ръководители и социалните институции.

В периода на 17-годишното си съществуване, СНЦ „Вега” има реализирани над 3050 спектакъла и 203 телевизионни излъчвания.

В последните 6 години имат реализирани и шест национални фестивала само за децата от социалните домове.

Основна дейност на Сдружението е откриване и подпомагане на деца-таланти, социално подпомагане на деца без родители, болни и в риск. Работят още и с деца на родители с нисък социален статус, деца в неравностойно положение, деца от приемни семейства и с деца от комплексите за социални услуги.

На националния фестивал през 2016 г., проведен под патронажа на вицепрезидента на Република България - г-жа Маргарита Попова, са взели участие над 250 деца от цяла България.

Тази година домакин на Седмия национален фестивал ще бъде Община Мъглиж. С провеждането на фестивалите се постига задоволяване на дълбока потребност на децата от положителни емоции и изживявания, свързани с присъствие на сцена; повишаване степента на социална адаптивност; преодоляване чувството на изолираност от обществото; формиране на естетически вкус и морални ценности; терапевтичен ефект, подпомагане изграждането и утвърждаването на редица психически процеси у децата с умствени и физически увреждания.

**Седми национален фестивал „Като звездите“**  
на децата от социалните институции  
10 ноември 2017 г. /петък/ 12:00 часа

**Място на провеждане:**  
село Ветрен, община Мъглиж  
Народно читалище „Народна просвета-1889”

**ПРОГРАМА**

- до 9:30 ч.** – Пристигане на участниците;  
**9:30 - 11:00 ч.** – Технически проби, установяване  
и регистрация на участниците;  
**11:00 - 11:45 ч.** – Пресконференция с медиите;  
**12:00 ч.** – Начало на седмия национален фестивал **«Като звездите»** за  
децата от социалните институции.

Празничен молебен за благополучие и успехи на националния фестивал **„Като звездите“** и всички участници в него, отслужен от Негово високопреосвещенство старозагорски митрополит Киприан.

- Приветствие от г-жа Мая Манолова – Омбудсман на Република България.
- Приветствие от г-н Господин Господинов – Кмет на Община Мъглиж.
- Приветствие от продуцента на Единствения в Европа пътуващ детски спектакъл за деца от социалните институции „Като звездите” и председател на Сдружение с нестопанска цел „Поощряване и подпомагане на детски таланти - Вега”- г-жа Ирена Анастасова.

**12:45 ч.** - Участниците във фестивала по реда на заявките представят своите умения.

**15:15 ч.** - Връчване грамоти и plakети на участниците от г-жа Мая Манолова – Омбудсман на РБ

**15:30 ч.** - Закриване на фестивала.

